
 Νοέμβριος 2022 

01 Νοεμβρίου 2022 

Οι μαθητές/τριες της Γ΄ Λυκείου και της Γ΄ Τάξης του Ξενοδοχειακού Τμήματος του 

Σχολείου συμμετείχαν στον Μάτσειο Διαγωνισμό Δοκιμίου στη μνήμη του ήρωα 

Κυριάκου Μάτση, ο οποίος διοργανώνεται κάθε χρόνο από την Παγκύπρια Ένωση 

Γεωπόνων. 

 

01 Νοεμβρίου – 02 Νοεμβρίου 2022  

Οι μαθητές της Β΄ Λυκείου συμμετείχαν σε πρακτικά εργαστήρια που είχαν ως στόχο 

την ενημέρωση των νέων για τις ευρωπαϊκές ευκαιρίες χρηματοδότησης και τις 

διαδικασίες συμμετοχής σε ευρωπαϊκά επιχορηγημένα προγράμματα. Τα εργαστήρια 

διοργάνωσε το Γραφείο Επιτρόπου του Πολίτη σε συνεργασία με το Γραφείο 

Επιτρόπου Ανάπτυξης Ορεινών Κοινοτήτων, στο πλαίσιο του Ευρωπαϊκού Έτους 

Νεολαίας. 

 

03 Νοεμβρίου 2022  

Διεξαγωγή εκπαιδευτικής εκδρομής του Γυμνασίου στο Κούριο και του Λυκείου στο 

Αρχαιολογικό Μουσείο Λευκωσίας.   

    

 
 

 
 

 



 
 

 

07 Νοεμβρίου 2022 

Οι μαθητές/τριες της Γ΄ Γυμνασίου παρακολούθησαν την Ημερίδα «Μαθαίνω - 

Σκέφτομαι - Αποφασίζω: Οι επαγγελματικές προοπτικές των μαθητών των ορεινών», 

η οποία διοργανώθηκε από το Γραφείο του Επιτρόπου Ανάπτυξης Ορεινών 

Κοινοτήτων και τη Διεύθυνση Μέσης Γενικής Εκπαίδευσης (Υπηρεσία Συμβουλευτικής 

και Επαγγελματικής Αγωγής), με τη συμμετοχή πέντε Υπουργείων/Υφυπουργείων. Η 

Ημερίδα πραγματοποιήθηκε στο Πολιτιστικό Κέντρο Πλατρών «Γιώργος Σεφέρης» και 

την παρακολούθησαν πέραν των 90 μαθητών/τριών και 15 εκπαιδευτικών. 

Τους μαθητές συνόδευσαν η Κλεοπάτρα Γαβριηλίδου Β.Δ και ο Στέλιος Λαπέρτας, 

υπεύθυνος τμήματος του Ξενοδοχειακού τμήματος.   



  
08 Νοεμβρίου 2022 

Πραγματοποίηση του Βιωματικού Ποιητικού Εργαστηρίου με τίτλο «Μια χαραμάδα στο 

κλειστό παράθυρο να γίνει δύναμη ζωής» που διεξήχθη στο Γυμνάσιο Ομόδους. Στο 

εργαστήριο οι μαθητές/τριες με την καθοδήγηση της κ. Χρυσούλας Αλεξάνδρου 

εξέφρασαν σκέψεις, προβληματισμούς και ανησυχίες για τη σύγχρονη εποχή, από τις 

οποίες εμπνεύστηκαν και έγραψαν στίχους. Μία άλλη ομάδα μαθητών/τριών συνέθεσε 

μουσική για τους στίχους και μία τρίτη ομάδα μαθητών/τριών δημιούργησαν αφίσα. 

Στη δράση συμμετείχαν μαθητές/τριες του Δ΄1, τους οποίους συνόδευσε η κ. 

Αλεξάνδρα Μαχλαμούζη, Διευθύντρια και η κ. Ξένια Ξενοφώντος, Φιλόλογος.  

 

 

08 Νοεμβρίου 2022 

Εκκλησιασμός των μαθητών/τριών της Β΄ τάξης Γυμνασίου και του ΞΕ΄3.  

 

10 Νοεμβρίου 2022 

Πανηγυρική Θεία Λειτουργία στον Ιερό Ναό Αγίου Αρσενίου στην Κυπερούντα. Το 

Σχολείο εκπροσωπήθηκε από τη Διευθύντρια και ομάδα μαθητών/τριών.  

 

13 Νοεμβρίου 2022 – 17 Νοεμβρίου 2022  

Συμμετοχή του σχολείου στη Σύνοδο της Ευρωβουλής των Νέων στο Στρασβούργο. 

Στη σύνοδο συμμετείχαν 8 μαθητές/τριες από τη Β΄ και Γ΄ Λυκείου. Τα παιδιά 

συνόδευσε η κ. Αλεξάνδρα Καλλή, καθηγήτρια Αγγλικής Φιλολογίας.   

 

 



  
15 Νοεμβρίου 2022 

Ενδοτμηματική εκδήλωση για την επέτειο Ανακήρυξης του Ψευδοκράτους. Το υλικό 

που προβλήθηκε επιμελήθηκε η Φιλόλογος κ. Σαββούλα Μαλλούπα. 

 

17 Νοεμβρίου 2022 

Η Επιτροπή Μαθητικής Πρόνοιας διοργάνωσε πώληση παραδοσιακού παλουζέ στο 

Σχολείο. Τα έσοδα από αυτή την πρωτοβουλία διατέθηκαν για την ενίσχυση των 

άπορων μαθητών/τριών του Σχολείου. 

 

17 Νοεμβρίου 2022 

Ενδοτμηματική εκδήλωση τιμής στους ήρωες του Πολυτεχνείου. Η κ. Αιμιλία 

Στυλιανού, Φιλόλογος, επιμελήθηκε το βίντεο που παρουσιάστηκε στους/στις 

μαθητές/τριες.  

 

20 Νοεμβρίου 2022 

Ετήσιο μνημόσυνο Κυριάκου Μάτση στο Παλαιχώρι. Το Σχολείο εκπροσώπησαν οι 

μαθήτριες ο οποίες ιακρίθηκαν στον Μάτσειο Διαγωνισμό Δοκιμίου που διοργανώνει 

η Παγκύπρια Ένωση Γεωπόνων και αθλοθετεί η Προεδρία της Κυπριακής 

Δημοκρατίας κάθε χρόνο. 

Θρασυβούλου Εβελίνα, Στ1   Α΄ Βραβείο 

Χατζηγεωργίου Δέσποινα, Στ1             Β΄ Βραβείο 

Τσολάκη Νεφέλη, Στ1              Γ΄ Βραβείο 

 


